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Ter zitting van 23 maart 2000 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) in 

haar verenigde afdelingen een klacht wegens het feit dat op 25 augustus 1999 een Franstalige 

advertentie zou verschenen zijn in het weekblad Vlan.  Het betreft een advertentie van het 

OCMW van Ganshoren voor de aanwerving van personeel. 

 

Klager vraagt tevens dat de Vaste Commissie voor Taaltoezicht gebruik zou maken van haar 

bevoegdheid om zich in de plaats te stellen van de in gebreke blijvende OCMW, 

overeenkomstig artikel 61, § 8 van de bij KB van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het 

gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT). 

 

U deelde aan de VCT mee dat de advertentie eveneens in het Nederlands verscheen in de 

Vlan van 25 augustus 1999. 

 

* 

 

*        * 

 

In navolging van artikel 18 van de SWT stellen de plaatselijke diensten van Brussel-

Hoofdstad de berichten en mededelingen aan het publiek in het Nederlands en in het Frans. 

 

Overeenkomstig de vaste rechtspraak van de VCT is het mogelijk dat de mededeling ofwel in 

de twee talen in één krant of weekblad wordt geplaatst, ofwel dat de mededeling in de ene taal 

in één bepaalde publicatie wordt geplaatst, en in de andere taal in een andere publicatie wordt 

geplaatst. Dit laatste kan enkel zo het om dezelfde tekst gaat (dezelfde inhoud) die 

tegelijkertijd geplaatst wordt in publicaties die dezelfde verspreidingsnorm hebben (cfr. 

advies 28.048D/II/PN/SM van 30 mei 1996). 

 

Gelet op  het feit dat de Nederlandstalige versie van de advertentie eveneens verscheen in het 

weekblad Vlan van dezelfde datum, oordeelt de VCT dat de klacht ontvankelijk is, maar niet 

gegrond. 


